KoHTponbHasa paboTta no reme
«[1laBneHne. 3akoH
Apxmnmega»



[loBTOpEHME

1. 3anuwnTe dopmyny aAaBneHns TBEpPOAOro
Tena.

2. Kak HaxoguTcs gaBneHue Xnakoctm Ha OHO
N CTEHKN cocyaa?

3. Obbem Tena nmetroLero dopmy
NPSIMOYrofibHOro napannenenunena
HaxoguTca nNo opMmyre...

4. KaKk HAUTVn oObeM Tena no ero Mmacce u
MIIOTHOCTU

5. UTOOBbI paccunTaTb BblTankMBatoLLy0 CUny,
Hago NEPEMHOXUTD ....., ..... R .



[lpoBepPb CBOU OTBETHI

F

1. P=F/s
2. P=h*g*p P

3. V=a*b*c (AnnMHy*WNpUHY*BbICOTY)
4. V=m/p
5. ObbeM Tena, yckopeHue, nnor;

HOCTb XXWUOKOCTMW.




EaonHuLbl ndamepeHns pusndecknx
BENUYNH

» [laBneHune — [lackanb ('1a)

 Cuna — HbtoToH (H)

* [1NOTHOCTb — Kr/M.Ky0O

 [Tnowagb — M.KBaap.

» [InnHa, BbiCcOTa, LULMPUHA — METP(M)



Pewunte 3agayu

* 1. C KakoW CUIou BblTanknBaeTcsl OpyCcoK n3
COCHbI Maccoun 800 rpaMmmoB NP NOSTHOM
norpy>xeHnm B BoAy.(NNOTHOCTb COCHBbI
700 Kr/m.ky0, nroTHOCTL BoAbl 1000 Kr/m.ky0.)

* 2. KaKyr cuiy Hago nNpunoXuTb YTObbI He
YTOHYIa B BOJE MpamMopHas Tpyba maccoun
40,5 Kr., NNOTHOCTb BoAbl 1000 Kr/M.KyO.

3. OydeT nn KyCoK Nbaa niaBaTb B KEPOCUHE.
[loacHUTE no4vemy.

* PelwleHune BbiCkINanTe Ha NPOBEPKY



